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                                                         CONSEIL MUNICIPAL 
 
SÉANCE DU 28 Février 2023 
 
Le 28 Février 2023, les membres du Conseil municipal de la Commune de SAINT SIMON, se sont réunis à 
20h30 à la Mairie, sur convocation qui leur a été adressée par le Maire le 22 février 2023, conformément à 
l’article L.2121.10 du Code général des collectivités territoriales. 
 
ETAIENT PRÉSENTS : 
Patrick CALMON, Catherine PRUNET, Sébastien VAYSSIÉ, Béatrice MOREL,  
Pascale ARETS, Nicole BROQUERIE, Alexandre FRAYSSE, Nicolas HODIN, Michel LAFFERRAIRIE, Yannick 
VILLEPONTOUX. 
 
ETAITS ABSENTS REPRESENTÉS 
Fréderic OLIVIER 
 
Monsieur le Maire ouvre la séance et constate que le quorum est atteint. 
Conformément à l’article L.2121.15 du Code Général des collectivités Territoriales, il est procédé à la 
nomination d’un Secrétaire pris dans le sein du Conseil. Pascale Arets est désignée pour remplir cette 
fonction qu’elle accepte. 
 

1. Approbation du compte rendu du 18 Janvier 2023  
Le compte rendu du …18 Janvier 2023……est approuvé à l’unanimité 
 

2. Point Fiscalité Voirie. 
 
Mutualisation par le Grand Figeac. Solde 2022 a passé en investissement, A rediscuter au prochain 
conseil. 
 
 

3. Affectation du résultat 2022. 
 
      Préparation du budget par avril 2023 
 

4. Devis Descargues pour la rénovation de l’éclairage extérieur du clocher de l’Église. 
 
A réception du devis demandé, très cher, nous demandons d’autres devis mais regardons aussi une 
solution solaire. 

   
 

5. Adhésion au Syndicat des Eaux Limargue Ségala de Bagnac sur Célé et le Trioulou. 
 
Délibération votée à l’unanimité des présents. 
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6. Devis des plateaux à installer sur les routes de Théminettes et Livernon. 
L’implantation est acceptée sur la route de Théminettes et en attente des résultats pour la route de 
Livernon. 
Le cout total est de 10370€ pour les deux plateaux, installation sur la largeur de la route et 12m de 
long. 
 
 

7. Parc de panneaux solaires sur la commune de Durbans. 
Nous réservons notre décision en attendant celle de la commune concernée et en rediscuterons au 
prochain conseil. 

 
 

8. Chemin de randonnées 
 
Le « Chemin des Moines » est en train de se dessiner, cette boucle au départ de Rocamadour vers 
Marcilhac-sur-Célé pour y revenir, se dessine avec tous les partenaires des différentes communes 
traversées dont la nôtre. 
Ce sera le premier GRP du département : Grande Randonnée de Pays  
 
 

9. Motion desserte ferroviaire. 
 
Délibération votée à l’unanimité en faveur de la sauvegarde de la ligne ferroviaire POLT : Paris 
Orléans Limoge Toulouse 
 
 
Questions diverses : 

Traçage signalisation au sol / routes 
Le traçage des lignes blanches et autres sont pris en charge par le département. 
 
Lac de l’église : 
Il a été constaté que l’eau du lac est devenue bleue comme si il avait été versé du sulfate de 
cuivre. Ce produit tue les grenouilles et donc la diversité de la faune, le même effet a été constaté 
au puits pyrole. Il est demandé expressément d’éviter ce genre de manœuvre. Une analyse de 
l’eau sera effectuée prochainement. 
 
 
 
 
 

Monsieur le Maire clôt les débats, remercie les conseillers municipaux et lève la séance  23h00. 


